



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

14 июня 2018 г.

№ ЯСВ-4/248

**Вице-президенту Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты
А.М.Морозу**

Уважаемый Антон Михайлович!

Благодарю Вас за приглашение принять участие во всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство», которая состоится 28 сентября 2018 г. в Санкт-Петербурге.

По возможности, посещение мероприятия будет включено в рабочий график. Также направляю в адрес участников приветственное слово.

С уважением,
Депутат Государственной Думы

С.В.Яхнюк

Уважаемые коллеги!

Приветствую участников, гостей и организаторов IX Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Сегодня агропромышленный комплекс без развития, без строительства современных, модернизированных предприятий не имеет будущего. Отражение актуальности темы конференции присутствует и в вопросах социального развития села: открываются современные учреждения, внедряются инновационные технологии строительства, реализуются проекты и программы, направленные на поддержку крестьян, фермеров, аграриев всех субъектов Российской Федерации.

Говоря об итогах 2017 года, не возможно не отметить установленный абсолютный рекорд в агропромышленном комплексе - собрано 134 миллиона тонн зерна. В текущий период растут объемы и в других сферах сельского хозяйства. В связи с этим, на повестку дня встает вопрос строительства объектов АПК с использованием нововведений, что позволит решить возникшие проблемы с хранением, переработкой и транспортировкой сельскохозяйственной продукции. Соответственно, использование механизмов государственно-частного партнерства, а также разработка нормативно-технической документации для внедрения в строительную отрасль инновационных строительных материалов, созданных на базе отходов агропромышленного комплекса, позволяют на условиях взаимной выгоды для государства и бизнеса расширить ресурсную базу и направить неиспользованные ресурсы на устойчивое развитие сельского хозяйства.

Хотелось бы обратить внимание организаторов и делегатов конференции на обозначенные вопросы и призвать к активному обсуждению и выработке консолидированной позиции по развитию современной, качественной инфраструктуры в сфере сельского хозяйства.

Желаю, чтобы конференция в очередной раз подтвердила статус эффективной дискуссионной площадки!

**Депутат Государственной Думы Российской Федерации,
член Комитета ГД по аграрным вопросам
С.В. Яхнюк**

